



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1046

02.04.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

55 - KAMARÁDSTVÍ

Jako světónázor biologického humanismu vychází národní socialismus z reality života určené přírodními zákony, a proto logicky definuje člověka jako společenskou bytost. Teprve společenství - v první řadě společenství vlastního národa (viz Volksgemeinschaft) - činí člověka člověkem, dává jeho životu smysl a hodnotu a umožňuje jeho přežití a vyšší rozvoj jako druhu. Myšlenka společenství je proto ústředním jádrem národního socialismu.

Protože je však člověk jedinou známou formou života, která má svobodnou vůli, a může tedy žít - i když za cenu úpadku - alespoň dočasně proti biologickým zákonům života, potřebují lidská společenství k trvalé existenci vědomou a stálou vůli k soudržnosti: Bez věrnosti není společenství. Potřebují však také vzájemný vztah, který tuto vůli probouzí a posiluje - potřebují soudružství:

Předpokladem společenství je kamarádství!

To platí pro všechna lidská společenství, zejména však samozřejmě pro ty, kteří se jako nositelé vůle národů árijské rasy (viz Árijci) ujali historického úkolu vybojovat cestu k vývoji v souladu s druhem a přírodou, ke svobodě a k Novému řádu: pro nacionálně socialistické světové hnutí a jeho národní strany (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana). A uvnitř strany potřebuje především život a organizační forma jejich politických vojáků soudružství (viz Soldatentum a Sturm-Abteilung). Musí totiž především vydržet a překonat tlak pronásledování v době boje. Proto příkázání: "Buď kamarádský!" tvoří páte příkázání v životním postoji politického vojáka po požadavcích víry, boje,



disciplíny a věrnosti.

Síla strany a jejího nezničitelného ideového společenství je zakořeněna ve věrnosti národních socialistů myšlenke a straně a ve vzájemném kamarádství. Proto je vedle zrady nedostatek soudružství nejhorším zločinem proti straně!

Kamarádství není přátelství, není založeno na osobních sympatiích, ale na společné vůli dosáhnout stejného cíle. Národní socialista pomáhá svému kamarádovi, podporuje ho a brání, v případě potřeby i s nasazením vlastního života, nikoli proto, že mu je druhý člověk osobně sympatický, ale proto, že oba bojují za stejný cíl. Osobní city nikdy nesmí zatěžovat, nebo dokonce ohrožovat vnitřní strukturu a vnější vliv strany a SA. Proto povinnost soudružství stojí vysoko nad jakoukoli osobní náklonností či nelibostí. Každý, kdo sdílí stejné přesvědčení a bojuje za něj společně podle svých nejlepších schopností, je soudruh, a má tedy stejné právo na domov, porozumění, pomoc a ochranu v rámci národněsocialistického společenství, stejně jako má povinnost praktikovat soudružství na oplátku:

NÁRODNÍ SOCIALISTA - BUĎTE SOUDRUZI!

56 - BOJ

Nacionální socialismus jako světonázor biologického humanismu vychází z reality života determinované přírodními zákony. Mezi nejdůležitější z těchto biologických zákonů života patří vedle dědičnosti a diferenciace boj. Tento boj o existenci, který vede k silnějšímu rozmnožování, a tím k přežití nejživotaschopnějších forem života, k omezenému rozmnožování, a tím k postupnému zániku méně životaschopných forem života, a k vyhubení životních forem, které jsou k životu nevhodné a méněcenné, odpovídá základním aristokratickým principům přírody, výběru a rozvoji toho nejlepšího. Boj je tedy otcem všech věcí a hybným principem zachování druhů a jejich vývoje.

Protože však člověk jako jediná známá forma života má svobodnou vůli, a proto může za cenu úpadku dočasně žít jako jedinec, jako ve společenství, v rozporu s biologickými zákony přírody, musí lidé, kteří chtějí přežít a rozvíjet se, sebrat vědomou vůli žít v souladu s druhem a přírodou, uzнат boj jako základní princip života a najít bojový postoj k životu. Národní socialismus tuto vůli probouzí a udržuje v národech árijské rasy (viz árijci). Až do úplného uskutečnění Nového řádu působí nacionálně socialistická strana (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana) jako nositelka vůle lidu.

Závazek národního socialismu k boji, jeho vůle k boji jako důležitému životnímu principu, neznamená oslavu války, která se v době prostředků



hromadného ničení zvrhla v minusovou selekci. Tento závazek a vůle k boji se spíše realizují ve dvou základních politických požadavcích: Komunitní myšlení a elitní vzdělání.

Protože člověk je především společná bytost, není to hrdinný individuální bojovník, kdo sám zajišťuje přežití ras a národů, ale musí být začleněn do bojujících společenství, aby tento boj o existenci vedl účinně a úspěšně.

Aby se však tyto komunity utvářely v souladu se svým druhem a povahou, vyžaduje život komunity neustálý vnitřní výběr bojové elity a její rozdělení podle vůdcovského principu. Idea společenství a formování elity společně umožňují vytvoření národně socialistické strany, národně socialistického státu a nakonec hrdého a svobodného národa, který úspěšně přežije boj o existenci (viz také Hrdost a svoboda).

Před uchopením moci je boj za národně socialistickou stranu především bojem za revoluci. Jeho etickým (viz etika) ztělesněním je životní postoj politického vojáka uvnitř strany. Po požadavcích víry a disciplíny je tedy příkázání "Bojuj!" třetím příkázáním pro politické vojáky:

BOJ JE ŽIVOTEM POLITICKÉHO VOJÁKA!

Organizačně je tento bojovný životní postoj ztělesněn ve Sturm Abteilung strany.

57 - KAPITALISMUS

Kapitalismus je ekonomický řád demokracie západního typu a je založen na neustálém apelování na nejnižší lidské pudy: egoismus, závist a majetnictví. S ideologií liberalismu se spojuje v životní a hospodářský řád liberálního kapitalismu, který se svým materialismem a hodnotovým relativismem stává motivem úpadku árijské rasy (viz Árijec). Státotvorně nachází tento systém vládnoucího mínusového světa svůj výraz v parlamentarismu.

V rozporu s tím, co tvrdí marxismus, není soukromé vlastnictví výrobních prostředků charakteristickým znakem kapitalistického ekonomického systému a příčinou jeho vykořisťovatelského a protidělnického charakteru; kapitalismus je spíše takový ekonomický systém, v němž jsou peníze a vlastnictví peněz středem veškeré činnosti, v němž platí zvrácený princip, že peníze "pracují a nutí k úroku (viz úrokové otroctví). To nakonec vede k tomu, že ten, kdo má dostatek peněz, nechává tyto "pracovat" pro sebe a sám pracovat nemusí. Protože však ve skutečnosti pracuje vždy jen člověk, a nikoli kapitál, znamená kapitalismus vykořisťování pracovní síly těch, kdo nemají žádný nebo jen malý kapitál, kapitalisty.

Toto domácí vykořisťování kapitalismem s jeho otroctvím úroku se opakuje v mezinárodním měřítku mezi státy, přičemž světové vysoké finance zde vystupují jako kolektivní vlastník kapitálu, ba dokonce jako jeho tvůrce. Vrcholem otroctví úroku je totiž moc malé kapitalistické kliky nad peněžním systémem téměř všech států a nad světovým peněžním systémem jako celkem. Suverenita většiny států tohoto světa se tak stává iluzí. Za ekonomickými vykořisťovatelskými zájmy

světového vysokého finančnictví se kromě toho skrývá snaha o světovládu sionismu, jehož je nástrojem.

Proti kapitalismu a jeho otroctví úroku staví národní socialismus svůj völkisch socialismus, který do centra veškeré hospodářské činnosti nestaví kapitál, ale práci. Člověk tu není pro ekonomiku a ekonomika ne pro kapitál, ale kapitál má sloužit ekonomice a ekonomika člověku! Ekonomickou formou tohoto socialismu je korporativismus. Národní socialismus tak překonává kapitalismus a uskutečňuje cíl dělnického hnutí: antikapitalistický, socialistický řád svobody a spravedlnosti.

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvílky! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

34.

Umístil jsem jednu z vašich samolepek s hákovým křížem NSDAP/AO na nástupiště železniční stanice Long Island. Pak jsem nenuceně odešel a počkal na další vlak, který v dopravní špičce vyprázdnil své cestující z New Yorku. Když kolem ní spěšně procházely houfy lidí, kteří se chtěli dostat domů, přistoupil k ní později muž středního věku, usmál se, strhl ji a strčil si ji do kapsy.

Později jsem se v *The New Order* s potěšením dočetl, že nějaký muž z Hicksville v New Yorku viděl vaši nálepku na nádraží a žádal o informace!

35.

Slyšeno v pensylvánské talk show během války v Zálivu...

Moderátor rozhlasového pořadu Barry Fein: Fein: "Ano, máte nějaký komentář k válce?"

Volající: "Myslím, že problém začal už v nacistickém Německu..."

S tím souhlasím, Fein: "Saddám Husajn je jen další Hitler!"

Volající: "To jsem si opravdu nemyslel."

Fein: "Do toho, do toho!"

Volající: "Zdá se mi, že na Blízkém východě by nikdy nebyly žádné problémy, kdyby Hitler měl mikrovlnné trouby..."

Fein: "Argh! Jsi nemocný! Nedovolím, aby se v mém pořadu objevili hateři! Další volající!"

36.

Loni v lednu chodil po kanceláři černošský zaměstnanec a snažil se nás bělochy dostat do úzkých. Zeptal se tam jednoho národního socialisty: "A jak budete letos slavit narozeniny Martina Luthera Kinga mladšího?" "Ano," odpověděl jsem.

"Ach, myslím, že obvyklým způsobem, který se u nás doma stal rodinnou tradicí."

"A co je to?" zeptal se překvapený žigulík.

"No," odpověděl soudruh, "každého 15. ledna^h chodíme na balkon a jíme

čokoládový dort."



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seitlich Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht zugenommen, die Kräfte der genoziden Idee unserer hoch gebildeten Führer Adolf Hitler zu erwecken.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmenschenn sind Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist also dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völkern (?) – zu begeben, keine Mittel sind Dummheit, Überforderung und Anwesenheit.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit, Kollaboration, oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!